
Alžirija - Dežela peščenih sanj, 12 dni
Hoteli 3*, polpenzion, razno

13.03.2027 – 24.03.2027 3 - Oskarjevo doživeto potovanje

–       doživite utrip puščavskih oaznih mest – Ghardaja, Timmimoun, Taghit, Bechar
–       sprehodite se med zgodovinskimi ruševinami v Tlemcenu in Tipazi
–       raziščite kolonialni Oran in spoznajte tradicijo ljudske glasbe Raï

Večino Alžirije predstavlja Sahara, dežela Tuaregov in Berberov – v vseh oblikah – od ogromnih rdečih
peščenih sipin do razgibanih skalnih formacij in oaz s stotisočerimi palmami. Vredno je potovati v srčiko
države, kjer med ogromnim peskom puščave raziščemo nekaj najbolj mamljivih oaznih mest v regiji.
Starodavni utrjeni »ksarji« se prepletajo z vasicami, postavljenimi iz rdečih blatnih opek in močno tradicijo. 

V začetnem delu potovanja nas pot popelje preko kolonialnega Alžira v kraljico puščav in njena
preprosta mesta. V tradicionalni Ghardaji, v srcu doline M’zab in Mozabitov življenje poteka v umirjenem
ritmu.. Prav vsaka izmed petih vasic vas bo očarala s starodavno arhitekturo in barvnimi kontrasti. V labirintu
ulic se prepustimo vrvežu lokalnih soukov. To so le uvodni takti naše pustolovščine…. Že drvimo proti
notranjosti in pokrajina se prične spreminjati v prostrane peščene sanje. 

 V nadaljevanju prispemo v »rdečo oazo«– Timimoun. Oaza gostih palm in palače iz rdečega blata
(okra) in v stilu sudanske arhitekture. Skozi puščavsko divjino, mimo neskončnih sipin že dosežemo čudoviti
Beni Abbes, rodovitno dolino datljevih palm. Koga ne premamijo sladki, medeni datlji – tukaj rastejo na
vsakem koraku v velikih, zelenih oazah! Kmalu prispemo v Taghit, kjer se samo čudimo trenutnemu prizoru –
mogočne peščene sipine, ki se dvigajo visoko v nebo. Sonce, ki počasi tone proti obzorju in na koncu čaroben
sončni zahod – nepozabno! Smo že na čisto zahodni strani Alžirije in prispemo v Bechar. 

V zadnjem delu potovanja obiščemo alžirski Pariz – Oran. Ena izmed najbolj turističnih točk v Alžiriji se
ponaša z bogato zgodovino. Je mesto alžirske glasbene zvrsti Rai. Med pesmimi Cheikhe Remitti in Khaleda se
prepustimo sproščenemu vrvežu mesta. Zaključimo z odkrivanjem ruševin slavnega rimskega imperija –
Tlemcen in »mesta bogov« Tipaza tik ob širni obali Sredozemlja. Kljub temu nad ruševinami še vedno sije
sonce iz surovo modrega neba zlahka lahko verjamemo, da bogovi še vedno živijo tukaj.



PROGRAM

1 LJUBLJANA – ALŽIR

Polet z ljubljanskega ali bližnjega letališča (v tem primeru prevoz iz Ljubljane) do Alžira. Transfer do hotela
in kratka osvežitev. Prvi vtisi alžirske prestolnice in kratek sprehod. Nočitev. (letalo, H, V) 

2 ALŽIR – notranji let v GHARDAIO

Zajtrk. Zapeljemo v osrčje glavnega mesta in si ogledamo veličastni spomenik Maqam Echahid, ki je
posvečen padlim borcem za alžirsko neodvisnost in dominira nad mestom. Popoldanski sprehod skozi četrt
Alžira – kasbo, v kateri prebivalci pravijo, da je nemogoče vstopiti v hišo brez zgodbe. V eni izmed
zgodovinskih hiš si že privoščimo tradicionalno alžirsko kosilo z metinim čajem. Izgubimo se v labirintu
citadele in tradicionalnih belih ulicah, prepletenih z mošejami in palačami iz časa Osmanov. Dan zaključimo
z ogledom mošeje Ketchoua z mavrsko-bizantinskimi oboki. Popoldanski odhod proti letališču in z večernim
letom poletimo v Ghardaio. Transfer do hotela in nočitev. (letalo, H, ZK)

3 GHARDAIA in dolina M'ZAB

Zajtrk. Jutranji sprehod po palmeraju in vodovodnega sistema ''fouggara'', saj vsako mesto v dolini Mzab
slovi po številnih oazah, jezovih in podzemnih galerijah. Ogledamo si staro mesto Ghardaïa z mavzolejem
Sidi Ibrahima, tradicionalne mozabitske hiše, podzemno mošejo Cheikh Ammi Saïd, staro mesto…
Odpravimo se proti zelo tradicionalni vasici El Atteuf in se v labirintu ulic medine prepustimo mestnemu
vrvežu. Nadaljujemo proti mestu Béni Izguen, kjer obiščemo tržnico Criée – edinstveno tržnico prednikov,
kamor prebivalci pridejo odložiti blago, ki ga ne uporabljajo več. Bi se kdo preizkusil v barantanju? Dan
zaključimo z obiskom stolpa Boulila, kjer občudujemo sončni zahod. Večerjo si privoščimo v eni izmed
lokalnih restavracij v mestu. Povratek v hotel in nočitev. (H, ZK)

4 GHARDAIA – EL MENIA

Zajtrk. Čaka nas daljša vožnja po osrednji transsaharski cesti, ki vodi od Tamanrasseta do Alžira. Med potjo
nas spremljajo verige prostranih Saharski sipin in zelene oaze na daljnem obzorju. Smo na drugem
planetu? Zgodnji popoldanski prihod v El Menio. Kamorkoli seže pogled vidimo nasade visokih palm in
rodovitni vrtovi, ki obkrožajo mesto. Ustavimo se pri manjšem saharskem muzeju s prazgodovinskimi
artefakti in spoznamo tradicijo njihovega življenja. Nadaljujemo do prostranih jezer El Golea – najbolj znane
točke za divje ptice na poti med Evropo in Afriko. Flamingi sredi puščave – tudi njih lahko opazimo!
Povratek nazaj v mesto. V skladu s časom obiščemo krščansko cerkev in grob francoskega duhovnika in
puščavnika Karla de Foucalda, ki je živel med Tuaregi. Prihod. v hotel in namestitev. Nočitev. (H, ZV)

5 EL MENIA – TIMIMOUN

Zajtrk in odhod proti »rdečemu mestu«, globoko v Saharo. Ni skrivnost, da v njem lahko doživimo največjo puščavsko
divjino. Kilometri ogromnih sipin, kamorkoli seže pogled na naši poti nas bo popeljal v osamljeno oazo Timimouna. Iz
nekdaj preprostih rdečih blatnih hiš so zgradili kompleks 40 palač, kjer še danes živijo njegovi prebivalci. Sprehodimo
se skozi ozke ulice ksarja do lokalne tržnice s tipičnimi rokodelskimi izdelki. Nadaljujemo do nekdanjega hotela Red
Oasis v središču mesta, zgrajenega iz rdečih opek v islamskem stilu. V času delovanja je v njem bivala tudi vojvodinja
Luksemburga Maria Teresa. Oaze gostih palm, puščavske palače med rdečimi sipinami s sončnim zahodom nam
pričara izjemen prizor, ko se dan prevesi v noč. Prihod v hotel in nočitev v tradicionalni namestitvi. (P*,ZV)



6 TIMIMOUN

Zajtrk. Danes dan namenimo odkrivanju oaze rdeče puščave z nasadi palm in namakalnim sistemom
Foggaras v njenih vrtovih. Zaradi svoje inteligentnosti veljajo celo za zgodovinsko dediščino inženirski
sistem že iz zgodovinskih časov. Prva priložnost, da poizkusimo medene alžirske datlje. Popoldne vožnja do
Sebhke, nekoč veliko slano jezero in danes bogato s »puščavskimi vrtnicami«. V vasi Ighzer obiščemo
slikovito jamo in obiščemo svetišča Marabuts. Nadaljujemo naprej do Aghlada, kjer v skladu s časom
naredimo piknik sredi prostranih peščenih sipin. Povratek v tradicionalno namestitev. Večerja in nočitev.
(P*,ZV)

7 TIMIMOUN – BENI ABBES

Zajtrk. Pot nas pelje po dolini Saoura, po zahodnem delu Velikega Erga proti jugu. Prečkamo osrčje oaz tik
ob peščenih sipinah in kmalu dosežemo »belo oazo« Beni-Abbès. Sedem ksarjev se nahaja v rodovitni
dolini datljevih nasadov in pomarančevcev. To je tudi mesto, kjer je Karl de Foucauld živel in se poročil,
preden je odšel v južni Tamanrasset. Mesto je bilo kraj filmske produkcije Bernarda Bertoluccija, v katerem
je posnel nekaj prizorov filma Čaj v Sahari. Prenočimo v hotelu s pogledom na mogočne sipine. Prihod v
hotel in nočitev. (H, ZV)

8 BENI ABBES – TAGHIT – BECHAR – notranji let v ORAN

Zajtrk in odhod proti zeleni oazi Igli, ki se vije v nenavadni obliki škorpijona. V bližini so odkrili zgodovinske
petroglife in številne skalne gravure. Nadaljujemo proti »biseru Sahare«, mestu Taghit. Staro, utrjeno
mesto s tradicionalno puščavsko arhitekturo. Igra rdeče barve zgradb in zlatega peska s skalnato pokrajino
nam bo pričarala nepogrešljive kontraste. Sprehodimo se skozi labirint  z ozkimi prehodi in nizkimi
arkadami z vrhuncem med vrvežem ljudi in se povzpnemo na vrh sipin za veličasten razgled na oazo.
Transfer do letališča in večerni polet proti Oranu. (H, ZK, letalo) 

9 ORAN - TLEMCEN – ORAN

Zajtrk. Zgodnji jutranji odhod proti Tlemcenu. Velja za prestolnico islamske kulture in bogato z arabsko in
špansko-francosko dediščino. Mimo ogromnih nasadi oljk in vinogradov prispemo do palače El Mechouar iz
13. stoletja z mavrskimi dvorišči in impresivnimi dekoracijami. Sprehodimo se mimo obzidja starodavne
citadele in dobimo občutek kot bi stali v manjši andaluzijski Alhambri. Popoldne se zapeljemo navkreber do
mošeje Sidi Boumedienne s čudovitim vhodom. Veličastna vrata v staro mesto so po slogu podobna vratom
kraljeve palače v Fezu (Maroko). Zgodovinske stavbe izžarevajo čar, ki nas popelje nazaj v preteklost.
Prihod v hotel in nočitev. (H, ZK)  

10 ORAN – večerni let v ALŽIR

Zajtrk. Zapeljemo se po gorski planoti do mesta Djebel Murdjajo s cesarsko trdnjavo in baziliko Santa Cruz
iz katere se razprostira razgled na mesto. Sprehodimo se skozi mesto in si ogledamo Palais du Bey iz časa
Osmanov in mimo nekdaj znane založbo in prodajalno plošč Disco Maghreb. Iz tukaj izvira tudi Rai –
oransko-alžirska zvrst glasbe s provokativnimi besedili, ki so jih nekoč prepevali v lokalnih kavarnah in
barih. Velja za simbol cinizma in je postal pomemben za alžirsko identiteto kot blues za črnce v Ameriki.
Zavijemo mimo mestne tržnice do nekdanje krščanske cerkeve, spremenjene v ogromno javno knjižnico. S
svojim zaprašenim čarom očara mnoge študente, ki se danes v njej učijo in družijo. Prihod v hotel in
transfer do letališča v Alžiru. (H, ZK, letalo) 



11 ALŽIR – celodnevni izlet do TIPAZE (UNESCO)

Zajtrk. Odhod proti Tipazi. Na poti se ustavimo in si ogledamo numidijski mavzolej Kbor er Roumia, kjer naj
bi bila pokopana vladarja Numidije – Kleopatra Selene II, edina hči Kleopatre iz Egipta in berberski kralj Juba
II. Stoji visoko na hribu z razgledom na širno morje, kjer so nekdaj prihajali pomorščaki in osvajalci.
Nadaljujemo do Tipaze in spoznamo tesen odnos civilizacij Severne Afrike in Rimskega cesarstva.
Sprehodimo se med slikovitimi ruševinami na treh gričih, ki gledajo na sredozemsko morje. Pot nas pelje
naprej do arheološkega muzeja v Cherchellu, ki hrani nekaj najboljših skulptur in mozaikov v državi. Tudi
redek portret slavne Kleopatre in kip Apolona iz belega marmorja. Povratek v Alžir. (H, ZV) 

12 ALŽIR – LJUBLJANA

Zajtrk za na pot. Vožnja na letališče in polet preko vmesnega letališča proti Ljubljani ali bližnjemu letališču
(v tem primeru še vožnja do Ljubljane). (Z, letalo)



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

2397 EUR 2298 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Alžirski vizum 150,00 EUR

Doplačilo za enoposteljno sobo 430,00 EUR

Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb 90,00 EUR

Doplačilo za skupino v velikosti 10 - 14 oseb 150,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 80,00 EUR

Odstopnina (5,02%) od vrednosti aranžmaja - paket A 5,02 %

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 15 dni kritje S - posamično 24,66 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 20 udeležencev) vključuje: prevoz do odhodnega/iz prihodnega letališča do Ljubljane, če
to ni letališče Ljubljana, letalski prevoz, vsi notranji leti: Alžir-Ghardaja, Bechar-Oran, letališke in varnostne
pristojbine, nočitve in prehrano glede na spodnji opis, prevoze in oglede s klimatiziranim avtobusom, vse
vstopnine, slovensko vodenje in lokalne vodnike, stroške priprave in organizacijo potovanja.

Namestitev in prehrana: 9 nočitev v hotelih 3* (lokalne kategorije) z zajtrkom, 2 nočitvi v tradicionalni
namestitvi (Timmimoun), 4x kosilo v tradicionalnih restavracijah, 7x večerja v hotelih ali lokalnih
restavracijah.

DRUGI PODATKI:

VIZE: Slovenski državljani potrebujejo vizum za vstop v Alžirijo. Potni list (v njem ne sme biti izraelskega
žiga) mora biti veljaven najmanj 6 mesecev po koncu potovanja. Dober mesec pred odhodom vam bomo
poslali točna navodila za urejanje vizuma.



Zaradi urejanja garantnega pisma, alžirskega vizuma in vseh potrebnih dovoljenj, se prijave
zbirajo do najkasneje 40 dni pred potovanjem.

ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni.

Minimalno število potnikov
10

Priprava potovanja
02.06.2026

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


